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Студенти кураторської групи в 2019-2020 навчальному році навчались на 

останньому курсі освітнього ступеня «Магістр», тому кількість кураторських 

годин була значно меншою, або збори групи відбувались за потребою. 

На запланованих кураторських годинах зі студентами групи було 

обговорено особливості дуального навчання та індивідуального відвідування 

лекцій працевлаштованих студентів; проведено бесіди за темами: «Твій 

останній семестр, магістре», «Як розпочинають свій ранок успішні люди», 

«Механізми забезпечення персональної фінансової безпеки», «Як побудувати 

успішний бізнес», «Мій особистий вклад у боротьбу з глобальним 

потеплінням» тощо. 

Активні студенти групи постійно приймають участь у науково-

практичних конференціях та наукових заходах різних рівнів. Так, 19 листопада 

2019 року на кафедрі «Фінанси, банківська справа та страхування» ТДАТУ 

відбулося секційне засідання щорічної науково-технічної конференції 

магістрантів і студентів ТДАТУ за підсумками наукових досліджень 2019 року. 

Щевелєва О.В. виступила з доповіддю і отримала грамоту за активну участь. 

До Міжнародного Дня Студента за найкращий блок гуртожитку № 4 

оголошено подяки Михайловій Л. та Твердюк Г. 

Крім того, студенти які працевлаштовані, отримали дозвіл на дуальну 

форму навчання: Ісаєв М.А., Ібрагімова З.Д., Івасюк О.Ю., Щевелєва О.В., 

Курасова С.А., Орлова В.Є., Тисленко В.О., Рогач А.Ю., Нємцева О.І., Чудан 

О.О. 

Перед останньою академічною сесією та в період державної атестації зі 

студентами було проведена бесіда з приводу академічної доброчесності. 

Деякі студенти групи мали догани та суворі догани за порушення 

навчальної дисципліни. Враховуючи особисті причини окремих студентів та 

переорієнтація на професійну діяльність, в рамках поточних зустрічей та поза 

аудиторної роботи постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо 

неприпустимості виникнення заборгованості з оплати за навчання.  
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